



安信担保 管理带动效益

全面升级企业管理

“任何一个企业发展到一定程度，都要进行一次全面而又严格的回顾、总结、审视。看看自己在发展过程中哪方面应该吸取教训，哪些又值得保留、学习并发扬光大。”郑州市安信投资担保有限公司总经理许宪魁说，安信担保在今年将进行全面的升级，不仅要加强风险管理，使业务流程更加优化，还将继续提高服务质量，不断提高公司员工的素质与能力。

就在众多新成立的担保公司争抢河南担保市场，挤破头欲提高自己的业务量时，安信担保却没有在今年定下过大的业务目

标，而是静下心来自我调整审视。“今年我们要提高管理档次，这样才能更好地服务有融资需求的中小企业以及广大投资者。”许宪魁表示，每一笔担保业务无论大小，放款前与放款后都是工作的关键。

他说，审核融资人的过程是必需的、严格的、规范的。安信担保公司会派专业的调查员对需要融资的中小企业进行资信能力、经营状况、借款用途、还款来源、还款能力等多方面做实地考察，从中筛选出优质的企业予以批准贷款。“今年，安信担保还将继续培养更多富有经验、法律意识强的人才，缔造更加优秀的服务团队。”

继续加大人才培养

3月9日，安信担保与郑州大学商学院签署了“校企合作签约”。安信担保将向郑州大学商学院捐赠20万元赞助费，除了改善校舍建设，还将用于安信担保指派的10名公司学员在该学院进修工商管理硕士MBA学位课程。

注重人才培养是安信担保一直以来的坚持。这次与郑州大学签订校企合作协议，对于安信担保今后的发展有着重要意义。

一位在开创初期就陪伴安信担保的老员工说：“在安信担保这三年，我学到了很多知识，积累了很多宝贵经验。对我而言，我感觉我的人生价值得到了充分体现。尽管现在有很多新成立的担保公司，但是我不愿离开这个充满凝聚力、责任心的团队。”

开发多种融资形式

随着中小企业的快速发展，企业管理者急切的融资需求也愈发明显。许宪魁说：“企业的发展不能墨守成规。比如一开始以房产抵押为主，但是随着业务的发展，我们就必须结合市场需求，进一步开发更多的融资形式，以便有融资需求的企业能找到一种合适他们的担保方式。”目前安信担保已经开发了信用担保、股权担保、流动性资产担保、机器设备担保、使用权担保、无形资产担保、商标担保、品牌担保等多种形式。

在今后的发展中，安信担保将继续以“利益服从于风险控制，发展服从于规则制约”为经营方略，把资金安全放在首位，培养过硬的员工队伍，提高人员素质。“加强行业自律和相互交流也很重要。担保行业作为新兴经济体，亟须加强行业监管和自律，加强研讨和交流。各公司加强联系与交流，将降低行业风险，促进担保行业的良性发展。”许宪魁如是说。



郑州市安信投资担保有限公司总经理 许宪魁

从最初的探寻摸索，到如今在行业内取得有目共睹的成绩，安信担保已经走过了三年的风风雨雨。

今年3月8日，是郑州市安信投资担保有限公司成立三周年的日子。面对业务量逐年增大、分公司在河南省内接连开花的局面，郑州安信担保即将更名为河南安信投资担保有限公司。而公司也将今年的发展定为“质量管理年”，以求实现“管理带动效益”的目标。

晚报记者 倪子/文
吴琳/图



安信担保
Safecredit Guarantee

河南安信投资担保有限公司

热烈祝贺安信投资担保有限公司
与郑州大学商学院校企合作签约圆满成功！
热烈祝贺河南安信投资担保有限公司开业三周年！

快捷融资 方便灵活
稳健理财 安全高效

恰逢3·15来临之际，安信为答谢社会各界的厚爱，从即日起到2009年4月30日凡到安信担保公司上门咨询业务的客户均有惊喜！

郑州总公司：经六路与纬一路交叉口豫发大厦A509室
投资67066807/8 融资60906378/9
安信理财网：www.safecredit.com.cn

南阳：投资0377—66088803 融资0377—66088805
开封：投资0378—5957505 融资0378—5959039
洛阳：投资0379—63252795 融资0379—63252791